ESC/EFT/IG/EL -SD/SED teste em 8.5.1999

e Sem consulta e sem caleuladora,
o Terpo: 120 + 15 minuntos.

L. Faga uma tabela dos nimeros +1429 ¢ 1429 nos formatos $M, compl p/ L ¢ compl p/
2, em 12 bits. Dos eddigos compl p/ 2, dé também os codigos octais e hexadecimais,

2. Mostre quatro maneiras para conversao do niimero decimal 110 para bindrio.
3. Faca em bindrio: 13.3125 x 2.625 - 32.0078125,
4. Simplifique algebricamente a futcio #' = ab? + abed + aéd + abé + abed.

5. Stmplifique a funcio Fz, ... x0) = (1. 4,5, 13,19, 20, 21, 25,29,30,2,9,12, 14,17, 27),
sendo x4 varidvel mais significativa.

6. Dada a funglo F' = cd + abed + ab + abé, qual a funcio simplificada mais simples,
S0P ou POS? Desenhe os dois circuitos destes funcies com portas NAND (caso SOP) e
com portas NOR (caso POS)

7. Desenhe o circnito mais simples para determinar a parte inteira da raiz quadrada
de um niimero bindrio: Z = int(VA), A=gq,... ag, vom g o bit maly significativo, e
Z =2y g, com gy 0 bit mais significativo. A rafz quadrada de zero ndo existe, mas o
elrcuito tem mads uma saida chamada ZERO para indicar 4 = 0; ZERO=1 quando A — 0,

& Desenbie o eiretito de um contador bindrio incremental, sincrono; mod 8, utilizando
trés I'l's do tipo SR com entrada clock. -

Boa sorte!
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